
17. August 2024 - 3:22 (GMT) 

Môj sladký Ježiš † 

Mária, Matka ľudstva ††† 

 

Panna Mária: 

Drahé deti, znovu vás pozývam, aby ste sa mi odovzdali. Môj Syn, ktorého poslal večný Otec, vám chce 

dať Ducha Svätého. Dogma Márie Coredemptix nebola napísaná vo Vatikáne, na rozdiel od toho, čo môj 

dobrý pápež Benedikt vyhlásil v posledných hodinách svojho pozemského života. Sleduje zlobu človeka 

voči Bohu, jeho Stvoriteľovi. Vediac, že je to veľmi dôležité, preto vás žiadam, aby ste povedali túto 

modlitbu, ku ktorej sa pripájam.  Amen. † 

 

Ježiš: 

Moje drahé deti, moji priatelia, prijmite moje požehnanie, aby ste prekročili búrky, ktoré vylievajú 

neveriaci svet. Verte, nebuďte Jonas; budete trvať 3 dní v tme, keď žil v bruchu cetánového? Zamyslite 

sa, otvorte svoje srdcia milosrdenstvu a buďte veriaci, nerozptyľujte sa v cirkvách, ktoré nie sú mojimi 

cirkvami. Ako to urobíte, keď recitujete Creed? Toto je otázka, ktorú položím. Tak je to katolícka, 

apoštolská a rímska? Zamyslite sa a uvedomte si svoj záväzok.  Amen. † 

 

všetko, čo budete robiť, robte so mnou a nie bez mňa, so svojou matkou, ktorú som vám dal, keď som 

ešte žil na Kríži Golgota, ktorý bol pre vás spásou vašich duší.  Amen. † 

 

Ježiš, Mária a Jozef, žehnávame vás v mene Otca i Syna i Ducha Svätého. Žite odo mňa a mojej matky, a 

tak budete reagovať na moje volanie. Buďte radostní, nenechajte sa túlať. Som s vami každý deň, keď 

mi udeľujete svoje Áno.  Amen. † 

 

Panna Mária všetkých národov 

Pán JEŽIŠ KRISTUS, Syn OTCA, 

Teraz pošli svojho Ducha na zem, 

Nech Duch Svätý prebýva v srdciach všetkých národov, 

Aby sa mohli zachovať pred korupciou, 

z nešťastia a vojny. 

Že dáma všetkých národov, 

Kto bol kedysi Máriou, 

Alebo náš advokát. 

Amen! 

Imprimatur kardinál Decourtray 

 

"Zasvätím svet, Pane, tvojmu svätému srdcu" (3 krát), 

"Zasvätím svet, Panna Mária, tvojmu Nepoškvrnenému srdcu," 

"Zasvätím svet, Svätý Jozef, vášmu otcovstvu," 

"Zasvätím vám svet, Svätý Michal, chráňte ho svojimi krídlami."  Amen. † 

 

Koniec: 3 H 32   Trvanie: 10 mn 

 


